Сотрудники Госавтоинспекции проведут 

профилактическое мероприятие «Внимание, юный пешеход!»

              С 10 по 15  марта  текущего года ОГИБДД МО МВД России «Балашовский» проводит на территории Балашовского, Романовского и Самойловского муниципальных районов  профилактическое мероприятие «Внимание, юный пешеход!», направленное на обеспечение безопасности пешеходов. В рамках мероприятия автоинспекторы в очередной раз разъяснят водителям, что в соответствии с Правилами дорожного движения пешеходы при переходе проезжей части, имеют преимущество перед транспортными средствами на пешеходных переходах обозначенных разметкой и знаками, как на нерегулируемых пешеходных переходах, так же и на регулируемых переходах при наличии соответствующего сигнала светофора. Подъезжая к нерегулируемому пешеходному переходу, водитель обязан снизить скорость, а в случае необходимости остановиться, для того чтобы пропустить пешеходов, находящихся на проезжей части, давая  возможность безопасно завершить переход дороги. Пешеходам напомнят о том, что следует знать и всегда соблюдать одно из главных правил: пешеход должен переходить проезжую часть только в установленных для перехода местах, убедившись в личной безопасности.

      Сотрудники Госавтоинспекции рекомендуют всем пешеходам, особенно детям, для безопасного передвижения в темное время суток носить световозвращающие элементы на одежде.
       Безопасность пешеходов будет на особом контроле при проведении данного мероприятия. Максимальное количество личного состава в период проведения мероприятия  будет приближено к пешеходным переходам.

Уважаемые участники дорожного движения, будьте предельно внимательны и осторожны на проезжей части!


Госавтоинспекция МО МВД России «Балашовский» 

Саратовской области.
